JK3aMeHALMOHHAs padoTa mo ajnredpe
J1sa noctynawiux B 9-e MaTeMaTH4eCKHe KJIACChI.
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4. Pemute CUCTEMY HCPABCHCTB:

5. Pemmre HepaBeHCTBO (1 — xﬁ )x >3- 2\5 U YKa)KHUTE ero HauOoJIblIee 11eJI0€ PelIeHuE.

6. Pemmre 3amauy:

Jlnist BBITIOJIHEHUS 3aJlaHus TIEPBOMY cliecapro TpeOyeTcst Ha 7 4 OOJIbIlle, YeM BTOPOMY.
[Tocne Toro, Kak 00a BBIMIOJHUIIM IOJIOBUHY 3aJIaHUs, padOTy 3aKaHYMBAI TOJILKO BTOPOM
ciecaphb, U 3aJlaHie ObLIO BBIIOJHEHO Ha 4,5 4 103/1HEee, YeM, eCJIi Obl BCIO Pa0OTY BBIOJIHUIH
BMecCTe. 3a CKOJIbKO 4acOB MOT ObI C/IesIaTh paboTy Kax bl ciecaph?
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7. Iloctpoiite rpaduk QyHKIMNH Y = BT
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8. IIpo umcna a u b u3BectHo, uto -4<a<2 u ? <b < 0,3. Kakue nemouncieHHbIe 3HAUEHUS

3
MOZKCT IIPH 3TUX YCITIOBUAX ITPUHUMATDH BEIIMYNHA 2a— E ?

9. Cymma ABYX MOJOXHTENbHBIX 4Kced paBHa 7. KakumM JOMKHBI ObITH 3TH YMCIA, YTOOBI
MIPOM3BEICHNE OJTHOTO U3 HUX, YMEHBIIEHHOIO Ha 5, U BTOPOI0 YucJia OblI0 HAMOOIbIIUM?
YeMy paBHO 3T0 HaubosblIee MPOU3BeACHUE?

10. Jauo ypasuenne (a—4)X” +(a+1)x+2a—1=0. Haiinute Bce 3HaYeHns napameTpa a, Ipu

KOTOPBIX 3TO YpaBHEHUE:
a) UMeeT JIBa Pa3IMYHbIX JeHCTBUTENBHBIX KOPHS;
0) UMeeT TOJIBKO OTPULIATEIbHbIE KOPHHU.



JK3aMeHALMOHHAs padoTa mo ajnredpe
J1sa noctynawiux B 9-e MaTeMaTH4eCKHe KJIACChI.
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5. Pemmre HepaBeHCTBO (1 — ﬁ )x <4- 2\5 U YK@KUTE €ro HauMEHbIIIEE LIEJ10€ PELICHUE.

6. Pemmre 3amauy:

[lepBast MamMHa MOXET MEPEBE3TH BeCh Ipy3 Ha 34 ObIcTpee, yeM BTOpoil. Ecnu Tpeth rpysa
1

BBIBE3ET NEPBasi, a OCTABIIYIOCS YaCTh — BTOpasi, TO OYJET 3aTpayeHo Ha 75 9 0oJIbllIe, YeM TIPH

OHHOBpeMeHHOﬁ pa60Te 00enx. 3a CKOJIBKO YaCOB MOYKET MEPCBC3TU I'PY3 KaKIAAd MaliuHa?
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7. Tloctpoiite rpaduk GyHKIHU Y = .
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8. IIpo uncna X u Y U3BECTHO, YTO 2 <X< 3 n —0,4<y<2. Kakue 1enoyucicHHble

2
SHAYCHHUA MOXKCECT IMPHU ITUX YCIOBHUAX NPUHUMATL BEJIMYWHA — — 5y ?
X

9. CymMa JIByX TOJIOKUTENIBHBIX YKces paBHa 5. Kakumu 10JKHBI OBITH 3TH YUCIIa, YTOOBI
IIPOU3BE/IEHUE OJTHOTO U3 HUX, YBEJIMUYEHHOr0 Ha 3, M BTOPOTo uKcia Obuio Hauboismum? Yemy
pPaBHO 3TO HauOOJIbIIIee TPOU3BEACHUE?

10.  laHo ypaBHEHHE (a - 2) x? —2ax+2a—3=0. HaiiauTe BCe 3HaUeHNs TapaMeTpa a, Py

KOTOPBIX TO YpaBHEHHE:
a) UMeeT JIBa Pa3InYHbIX ACHCTBUTEIbHBIX KOPHS;
0) UMEET TOJBKO MOJIOKUTETbHBIE KOPHHU.



